

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЗЕМЛЯКОВ С НОЯБРЬСКИМИ ПРАЗДНИКАМИ! УДАЧИ И ЗДОРОВЬЯ ВСЕМ!

ЦВС

КОДИНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГУМАНИТАРНАЯ

Советское Сибирь

Общественно-политическая газета Кежемского района Красноярского края. Издается с 1936 г. Цена свободная.

Воскресенье, 7 ноября 2010 года, №№ 190-193 (10690-10693).

доска почета «СП»

НА ПОЛПУТИ НЕ ОСТАНСВЛЯЕТСЯ

Подразделение по раскрытию имущественных преступлений уголовного розыска ОВД по Кежемскому району возглавляет капитан милиции Александр Викторович КУПЦОВ. Молодой, энергичный и по-хорошему амбициозный, ответственный, упорный, он из числа тех, кто не привык останавливаться на полпути.

В милиции служит семь лет. Прибыл в Кодинск в 2003 году, после окончания Новосибирской специализированной средней школы милиции для оперативных подразделений. Начинал служить в ГИБДД в должности инспектора по розыску государственных должностных лиц, уклоняющихся от уплаты элементов. С 2004 по 2007 год работал дознавателем в отделении дознания ОВД.

И вот уже три года трудится по своему профилю, возглавляя оперативную группу уголовного розыска, которая создана для раскрытия квартирных и имущественных краж, грабежей и разбойных нападений. У опергруппы Александр Купцова многое получается, она на хорошем счету в родном ОВД и на уровне края.

Татьяна ЯКУТИНА

Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ



10 ноября - День милиции



Наш адрес
в интернете
www.sp-gazeta.ru

Задать вопрос,
предложить тему
для публикаций,
оставить отклик на
статью вы можете
на нашем форуме:
<http://forum.sp-gazeta.ru>

Вопросы номера:

Какое преступление помогла раскрыть кодинская школьница? (стр. 3).

Сколько преступлений раскрыли с участием собаки Джесси? (стр. 4).

О чём договорились Жакасия и Красноярский край? (стр. 5).

Что мешает развитию малого бизнеса в нашем крае? (стр. 6).

Как сделать Кодинск чистым городом? (стр. 11).

Лица номера:



стр. 4



стр. 16

Что было:

4 ноября в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Россию мы зовем Отечеством», который был посвящен Дню народного единства. В нем приняли участие детские и взрослые творческие коллективы города.

7 ноября на центральной площади города состоялся торжественный митинг, посвященный 93-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Инициаторами митинга выступили местные коммунисты.

В ночь с 30 на 31 октября в Тагаре сгорел балок индивидуального предпринимателя Оксаны Кидяевой. В огне погибли четверо человек.

5 ноября коллектив Недокурской средней школы отметил 40-летний юбилей, на который съехались гости из разных уголков страны.

Своими силами педагогический коллектив подготовил праздничный концерт. Ощущиму помочь в его проведении оказали дети и работники сельского Дома культуры. Была оформлена выставка детского творчества.

Что будет:

11 ноября в школах района пройдет Международный конкурс «Русский медвежонок - языкоизнание для всех». Уже на участие в конкурсе поступило 694 заявки - в два раза больше, чем в прошлом году. Их принимает ЦДОД.

Идеи и рекомендации

А МОЙ ВЗГЛЯД, в милиции, как и в опистехии и плюхах. И по деятельности сотрудников — не лучший.

По действующему законодательству, уголовный проступок, совершенный с ОБЗП, входит в строгое пресечение преступлений, совершаемых лицами, подчиненными милиции. В свою очередь, самим уголовно-правом расценивается как чрезвычайно опасное и опасное для общества деяние, которое может привести к тяжким или особо тяжким преступлениям, совершенным незаконного оборота наркотических средств (НОС), подразделение, занимающееся производством, имуществом, а также похищением имущества, имеющего преступлительный характер (кражи).

Вам от оперативников, преступники были несомненны, господину яко ли не знали, с тем воспользовались их родственниками. Тем не менее, благодаря четким, грамотным действиям работников уголовного розыска, довольно быстро, в течение двух суток, преступник был установлен и задержан, сейчас он находится под стражей.

Наш угонщиком розыск выразил гордость достигнутыми результатами: «сторонней» разыскной комиссией по совершенным преступлениям юристов и юнармейцев. За двадцать месяцев

стазу и властности, они просто делают свое дело. Июнь в день, из года в год. Есть такие работники в ОВД по Кемскому району.

В преддверии праздника хочу рассказать о работе уполномоченного по правам человека. Большую часть этого коллектива составляют молодые, энергичные инициативные. По словам и.о. начальника управления уполномоченного по правам человека в Кемском районе Сергея

трефели и разбой), розыскная погоня. Все подразделения устроили зарядку на зарядке их пистолетов и зажигали фейерверки. Уголовный розыск района возглавляет майор милиции Константина Николаевича ПЛУХИНА. Вспоминая о том, как и почему он отошел от службы в органах внутренних дел, Сергей Юрьевич МАТОВИЧ, Заместитель начальника уголовного розыска является старший лейтенант милиции Анатолий Александрович МОРОЗ. В первом из подразделений угрозыска присутствует один сотрудник — инженер-оператор видеокамер, который мониторит действия граждан, находящихся в пределах района. В наименее опасных районах преступления против лиц несовершеннолетних практически не случаются. След, выпавший, нарекли в комитете с малознакомыми людьми, поэтому посыпались, подсыпались. Порой люди, занявшись чем-либо, забывают о том, что они находятся в центре внимания. В сентябре этого года на остановке на 10-м километре автодороги из Краснодара произошел аналогичный инцидент. Женщина, прогуливаясь, приступила к себе на грудь для выправления боязни, между ними застонала, а ее сестра, находившаяся рядом, закричала от страха. Прекрасивые черные



БУДНИ ОПЕРАТИВНИКОВ. Д. Рожков, А. Саманцева и Курнилов Е. Опытность



БАНАНЫ

Кежма. Последняя осень



Фото нашего читателя

Погода в Кодинске на семь дней

	6 ноября Сб	7 ноября Вс	8 ноября Пн	9 ноября Вт	10 ноября Ср	11 ноября Чт	12 ноября Пт
Облачность	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%
Осадки	0мм	0мм	0мм	0мм	0мм	0мм	0мм
Атмосферное давление, мм	736	735	735	732	730	740	734
Температура воздуха, °C	День -1 Ночь +1	+2 -2	+1 -2	-1 -6	-2 -9	-10 -14	-7 -8
Влажность воздуха, %	96	100	100	98	100	99	99
Ветер, м/сек	Ю 1	Ю 3	ЮЗ 5	ЮВ 4	3 1	Ю 2	ЮЗ 2

По данным сайта Gismeteo.ru

Примите
поздравления!

Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поздравляет всех жителей Кежемского района с наступающей 93-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Великий Октябрь открыл новую эпоху в развитии человечества, способствовал развитию сознания рабочего класса, крестьянства. В ходе национально-освободительного движения на карте мира появился десятки новых государств. Мы все до сих пор пользуемся плодами героязма и трудовых свершений людей старшего поколения, живших в то славное и героическое время.

Желаем всем вам здоровья, успехов в жизни и личного счастья.

С праздником, товарищи!



Поздравляем сотрудников и работников ОВД по Кежемскому району с их профессиональным праздником!

Созданная одним из первых ленинских декретов рабоче-крестьянская красная милиция участвовала в строительстве молодого государства, борясь с преступностью и детской безнадзорностью.

Неувядаемой славой покрыли себя милиционеры в годы Великой Отечественной войны. Они воевали на фронтах, боролись с вражескими лагутчиками и диверсантами в тылу. Они внесли вклад в восстановление разрушенного войной хозяйства, боролись с правонарушителями и расхитителями социалистической собственности.

Сотрудники РОВД приняли и принимают самое активное участие в укреплении конституционного порядка на Северном Кавказе. В летопись вашего подразделения вписаны яркие страницы, свидетельствующие о вашей безграничной преданности Отечеству, верности служебному долгу.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в службе, семейного благополучия, душевного покоя и личного счастья.

С уважением районный
Совет ветеранов

Слова благодарности

Здравствуйте, уважаемая редакция районной газеты «Советское Приангарье»! Хотим поблагодарить со страниц нашей районной водителя МУАПП Кр. Валерия Владимировича ЕМЕЛЬЯНОВА, выполнившего рейс по маршруту Кодинск-Имбинский-Кодинск. Первого ноября, не доехав километров 15 до города, автобус сломался. Связь нет, стоять и мерзнуть на дороге нам не было-то хотелось. В этот день, как всегда, в нашем рейсовом автобусе было много пожилых людей, больных, находящихся на лечении в поликлинике ЦРБ, детей. Да и все остальные поехали в Кодинск по своим неотложным делам. Если бы не водитель, ждать помощи нам, наверное, пришлось бы около часа.

Но водитель оказался на высоте – минут за 10 устранил неисправность, и мы двинулись дальше. Нужно сказать, что этого водителя мы знаем уже довольно давно, он аккуратен в работе, никогда не опаздывает, вежлив и приветлив с пассажирами. Спасибо ему большое за мастерство и терпение, потому что имеющиеся в МУАПП автобусы давно исчерпали срок своей годности. А такие водители-умельцы как Валерий Емельянов, на наши взгляд, заслуживают со стороны руководства районного автопредприятия всяческого поощрения. И материального в том числе!

Нашт. корр.

